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Λειτουργικές παρουσίες Επισκόπου Σκοπέλου 
κατά την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάσθηκε και φέτος 
η μεγάλη Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, στις 14 και 15 Αυγούστου 2025, στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου 
κ. Νικόδημος, πλαισιωμένος από κληρικούς της περιοχής και 
πλήθος ευσεβών πιστών, χοροστάτησε και έλαβε μέρος σε δύο 
μεγάλες πανηγυρικές λατρευτικές συνάξεις.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 14 Αυγούστου, ο Θεοφιλέστατος μετέβη στον 
πανηγυρίζοντα Ενοριακό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Δοκού Χαλκίδος
, όπου χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό, παρουσία τοπικών αρχόντων, 
μελών πολιτιστικών συλλόγων και πλήθους προσκυνητών. Στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στο θεολογικό και σωτηριολογικό περιεχόμενο της Κοιμήσεως της 
Παναγίας, υπογραμμίζοντας την μητρική της προστασία προς κάθε πιστό και την 
πρόσκλησή της σε όλους να ζουν με πίστη, ταπείνωση και υπακοή στο θέλημα του 
Θεού.
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Λίγο πριν την απόλυση, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας στους δρόμους του Δοκού, με τη συμμετοχή εκπροσώπων 
τοπικών φορέων και πλήθους ευλαβών πιστών, που έψαλλαν ύμνους και δέονταν 
για την ειρήνη του κόσμου και την προστασία του τόπου.

Την κυριώνυμη ημέρα, Παρασκευή 15 Αυγούστου, ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος 
τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία στο Ενοριακό Ιερό Παρεκκλήσιο της 
Παναγίας Οδηγήτριας (Μέσα Παναγίτσα) Χαλκίδος, αφού προηγουμένως 
χοροστάτησε στον Όρθρο. Το κήρυγμα του θείου λόγου εκφώνησε ο 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης



, ο οποίος ανέλυσε με θεολογικό βάθος και ποιμαντική ευαισθησία το μυστήριο της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε εγκάρδια σε 
όσες και όσους εόρταζαν την ημέρα εκείνη, προσκαλώντας τους να κρατούν 
άσβεστη τη φλόγα της πίστεως και να ζητούν την πρεσβεία της Παναγίας σε κάθε 
πτυχή της ζωής τους.

Η συμμετοχή των πιστών και στις δύο ημέρες ήταν θερμή και συγκινητική, 
αποδεικνύοντας ότι η αγάπη προς την Υπεραγία Θεοτόκο παραμένει βαθιά 
ριζωμένη στις καρδιές του λαού της Χαλκίδος και της Εύβοιας.








